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Les programmes regardés
sur les chaînes de
télévision locales

Le moment de la journée
où les Malgaches regardent

le plus la télévision locale

Je n'ai pas la télévision11%

Je n’ai pas le temps31%

Journal télévisé64%

Films44%

Clips musicaux36%

Divertissement 36%

Émissions de
télé réalité25%

Émissions malgaches22%

Débats télévisés20%

Reportages/
documentaires locaux18%

Séries18%

Dessins animés 13%

Émissions religieuses 7%

Reportages/
documentaires étrangers7%

Jeux télévisés 5%

Sport, magazines sportifs5%

Le soir  75%

Moins de
30 mn 0%

31 min
à 1h 11%

1h 01 min
à 1h 30 min 24%

1h 31 min
à 2h 18%

2h à
2h 30 min 22%

2h 31 min
à 3h 16%

3h 01 min
à 4h 5%

4h 01 min
à 5h 2%

5h 01 min
et plus 2%

Tard le soir  9%

L’après-midi 5%

La matinée3%

À midi  4%

Toute la journée 4%

Tôt le matin0%

Je préfère regarder
les chaînes numériques26%

Je préfère regarder
un autre support15%

Les télés locales ne sont pas intéressantes0%

Regarder la télé
ne m’intéresse pas15%

Problèmes oculaires2%

Les malgaches ont-ils l'habitude de regarder
les chaînes de télévision locales ?

Si non, pourquoi ne regardent-ils pas
les chaînes de télévision locales ?

55%

Non 45%

Oui

L'audience suivant
le jour de la semaine

Lun Mar Mer Jeu Ven Sam Dim

2% 2%
7% 5%

25%

43%

16%

Les malgaches sont-ils abonnés
chez un fournisseur de chaînes

de télévision numériques ?

Le temps passé,
en moyenne
par jour, devant
la télévision

Oui, blueline TV1%

Oui, CanalSat   16%

Oui, Chaînes de
télévision par satellite 2%

Oui, Parabole Madagascar1%

Oui, Startimes5%

Non75%

La satisfaction des Malgaches
vis-à-vis de la télévision locale

29% 67% 2% 2%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

La satisfaction des Malgaches
vis-à-vis des animateurs
et présentateurs locaux

20% 67% 7% 4%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

Si oui, la satisfaction
vis-à-vis de ce fournisseur

À Madagascar, on préfère
les chaînes de télévisions
numériques ou locales ?

Amitié TV33%

AZ TV20%

Dream’in TV85%

I-Broadcasting Company84%

Kolo TV55%

La738%

MaTV42%

MBS TV44%

On Air TV20%

Real TV76%

Record TV65%

RTA35%

SkyOne11%

TN’TV29%

TV Plus Madagascar78%

TVM65%

UTV (Universal TV)7%

VIVA TV62%

Numériques75%

Locales25%

75% 25% 0% 0%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

50% 50% 0% 0%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

51% 47% 2% 0%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

9% 82% 9% 0%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

Chaînes de télévision
par satellite

26% 48% 19% 7%

Tout à fait
satisfait

Plutôt
satisfait

Pas très
satisfait

Pas du tout
satisfait

À Madagascar,
regarde t-on
les vidéos
sur internet ?

Les chaînes de télévision
locales captées dans

le ménage

Amitié TV2%

AZ TV0%

Dream’in TV20%

I-Broadcasting
Company13%

Kolo TV5%

La72%

MaTV0%

MBS TV5%

On Air TV0%

Real TV15%

Record TV7%

RTA0%

SkyOne0%

TN’TV0%

TV Plus Madagascar16%

TVM7%

UTV (Universal TV)0%

VIVA TV8%

La chaîne de télévision
préférée

Si oui,
regardent-ils
plus de vidéos
sur internet
que la
télévision ?

Oui 13%

Oui 8%

Non 87%

Non 92%


